

## 二十多年了 曾患两个癌症的我还活着

【明慧网】什么人能在乳癌和淋巴癌两个致命的绝症中逃生？那就是我啊！我太幸运了！法轮功祛病健身有奇效，我就是个活见证。

2000年，我得了甲状腺瘤扩散淋巴肺子，那年我才44岁。3月份在本地医院做了手术，可是到了5月份瘤子又长出来了。手术时做了病理，确诊是：甲状腺瘤扩散淋巴肺子癌。家里人为了不让我有负担，隐瞒了病情。那时我的瘤子有多大呢？瘤子撑大的赘肉足足有一斤多，有时转头，那块赘肉都能甩起来。为了遮丑，我就用丝巾遮上，可是这个赘肉太大了，挡了上面漏下面，遮了下面漏上面。纱巾没围好赘肉就从纱巾缝挤出来。在本地一打听脖子上长大包的女人，就知道是我，远近闻名。

我在痛苦中熬到了2003年，什么中药、西药偏方、大仙都用过了，也没好，我已经走投无路了。绝境中我家亲戚叫我炼法轮功，给我送来了宝书《转法轮》和师父教功录像，我抱着试试的心态走入修炼。我家住农村，才念了五年的书，很多字我都不认识，就去问念过高中的丈夫。有时字认识我也装作不认识，我读给丈夫听，目的是不让他睡觉。

读完《转法轮》一遍，丈夫说这个书讲的太好了，你怎么不早读给我听，他也走上了修炼之路。结果到了40天，我的身心发生了变化，我才明白这是一本教人做好人的书。我明白了人造业会得病的因缘关系，所以不把病放在心上，该干什么干什么。

到了2012年，癌细胞转移到我的左乳房上，2012年4月28日早晨5点，左乳房上面破了，从破的眼往外喷血水，匆忙中我找

个空罐头瓶接着，一共接了五瓶血水，可血水还是往外冒，就用女儿用过的奶抽子来抽血水，直到抽不出来再用卫生纸盖上。十天后卫生纸干爽了，乳房上那个眼长上了，留下豆大的疤痕。在这期间我心情非常好，我知道这是师父给我清理身体，在给我消业。农历五月乳房第二次冒桔黄色水，冒了几天伤口自动愈合。冬月乳房第三次冒浆糊状白水，几天后还是自动愈合。

三次的亲身经历，我知道那是生死大关。我在慈悲师父的保护下，很轻松地使人间的绝症乳癌彻底好了。我当时被感动地不知掉了多少泪，只有慈悲的师父才能救我，我用尽人间的语言也表达不了师父对弟子的浩荡洪恩。

2021年农历九月十六，我洗澡时脖子上的大包（瘤子）破了，喷得到处是脓血。我用手往下撸脓血，脓血都流干净了，那个鼓了二十多年的大包瘪瘪了，我的甲状腺癌也彻底好了。我丈夫很后悔没把我当时的大脖子病状拍照下来，发到明慧网上做个历史的见证。

我的病好了成了活传媒，在本地让不少民众知道了法轮功好，是

中共在抹黑法轮功。我用事实证明了法轮大法祛病健身有奇效。我已经66岁了，还在东西南北的奔走向人们讲述真相，把我的真实故事讲给被中共谎言蒙蔽的有缘人，让他们知道法轮大法的美好，也能成为幸运人。有一次我讲真相，被不明真相的人构陷，我跟警察讲我曾患有绝症，炼法轮功癌症好了。警察就到医院去核实我的病历，经查确有此事。

我们夫妻俩要把法轮大法好的福音传到千家万户，让他们都能得到佛法救度的机会。每一个可贵的中国人啊！在疫情危险处境中，告诉你们保平安的秘诀，退出曾经加入过的党、团、队，诚心念九字真言“法轮大法好，真善忍好”就能避大疫，躲过劫难。

◇文/中国大陆本人口述

### 走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体

健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的愛戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。◇



# 陕西榆林市张翠芳被政法委头目恶意诬陷、迫害

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省榆林市法轮功学员张翠芳，二零二二年八月一日，在面对面讲真相时，把真相资料发到了榆林市榆阳区一位政法委头目的手中，当天被榆林市国保大队恶警绑架，家里所有法轮功书籍，几千元现金（据说是真相币）被洗劫一空。警察抄家的恐怖场面，使得张翠芳不修炼的丈夫晚上不敢回家，在外流离失所多日。

据说这位诬陷绑架张翠芳的榆林市榆阳区政法委头目是所谓区委常委之一，发飙说了一句：“烂杆成甚了！”（陕北方言，意指张翠芳面对面给他真相资料这件事很严重）。因为这一句话，张翠芳被非法关押近八个月后，原定在二零二三年三月九日下午被非法视频开庭审判，因张翠芳在视频庭审中不配合，全程沉默，而被临时取消，下一次啥时开庭还未知。据榆林市榆阳区检察院的非法起诉书，张翠芳被量刑四年六个月。

张翠芳被绑架时的榆林市榆阳区政法委书记是高宏伟，此人之前在陕西省榆林市吴堡县公安局任党委副书记和政委，是一个党性十足、善于表现和政治跟风的党棍。

张翠芳是一名六十多岁的居



民，居住在陕西省榆林市榆阳区。她曾经身体虚弱，生了孩子后又患上气管炎和半身麻痹等疾病，长期治疗未见好转。一九九八年九月，她开始修炼法轮功，当月就停止了药物治疗，身体状况逐渐好转。

张翠芳曾经说：“法轮功不仅给了我第二次生命，也挽救了我的家庭。我的丈夫因为煤气中毒成为废人，丧失了劳动能力，我曾经考虑离婚。但是我通过修炼法轮功，没有放弃他，我们的家庭依然完整。”

自中共在一九九九年七月二十日公开迫害法轮功以来，张翠芳因坚持修炼法轮功而遭受中共人员的骚扰、抄家、绑架和判刑等迫害。根据明慧网的资料，二零一三年二月，张翠芳因散发法轮功真相材料，被府谷县公安局警察郭丽霞等人绑架到府谷县看守所非法拘留五天，同时没收真相币、护身符等价值超过 2000 元的物品。

二零一四年，张翠芳遭遇府谷县“610 办公室”人员的非法抄家，被抢走《转法轮》和真相台历等物品。二零一七年七月三十一日，由于家中存放真相资料，张翠芳再次被警察绑架，最终在二零一七年年年底被法院非法判刑一年半。

现在，张翠芳女士再次遭中共公检法相关人员的迫害。◇

## 陕西省新闻简讯

### 陕西省三原县法轮功学员杨美娥被非法关押在县看守所

2023 年 3 月 10 日，陕西省三原县法轮功学员杨美娥（女）在三原县渠岸乡散发法轮功真相资料，被不明真相的村民举报，拦截不让走，被乡政府人员绑架送到三原县公安局，现被非法关押在三原县看守所。请知情者补充详情。

### 陕西省西安市公安局国保骚扰法轮功学员王东琴

法轮功学员王东琴，女，83 岁，2023 年 2 月，给西安市经渭派出所所长寄了一封真相信，所长收到信后，送到西安市公安局国保要求调查。2023 年 3 月上旬，西安市公安局国保骚扰法轮功学员王东琴。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇